
1. あなたの業種を教えてください 2. 店舗の規模を教えてください 3. エアペイを導入した主な理由は何ですか？ 4. エアペイの満足度を5段階で評価してください 5. エアペイを選んだ決め手は何でしたか？ 6. エアペイで不満に感じている点や改善してほしい点があれば教えてください 7. エアペイについて、これから導入を検討している事業者に伝えたいことがあれば自由にお書きください

5 その他 1 個人経営（従業員5名未満） 2 機能面（対応決済ブランド・連携アプリ・バックオフィス機能） 2 4（満足） 端末が小さい 特になし。 ワイヤレスな端末が便利でお客様にも満足頂いております。

1 小売業 3 中規模（従業員21～50名程度） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 2 4（満足） ネームバリューがあったから。使いやすそうだったから 導入するとき、サイトを見ていて。年配の人にはちょっとわかりにくいと思った。もっとわかりやすく簡単な図解とかしてほしいとても便利で使いやすいです

2 飲食業 2 小規模（従業員5～20名程度） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 1 5（非常に満足） レジの締め作業が簡単になると思いました。 審査期間が長いです。 注意点が多いです。

1 小売業 1 個人経営（従業員5名未満） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 2 4（満足） 操作が簡単で初期費用がかからず、主要なクレジットカードや電子マネーに幅広く対応している点が魅力でした。サポート体制も充実していて安心感があったため、導入しやすいと感じました。決済手数料がやや高めで、長期的にはコストが気になります。また、決済端末の動作が時々遅くなることがあるため、もう少し安定性を改善してほしいです。初期費用がかからず簡単に始められるため、小規模事業者や導入初心者におすすめです。ただし、手数料や端末の安定性には注意が必要なので、コスト面も含めて検討すると良いと思います。

1 小売業 2 小規模（従業員5～20名程度） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 1 5（非常に満足） 簡単に導入が出来て効果が期待できるから 操作性が難しい 売上に直結するので導入をお勧めします

1 小売業 3 中規模（従業員21～50名程度） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 2 4（満足） 使いやすいから 特にありません 特にありません

2 飲食業 3 中規模（従業員21～50名程度） 4 信頼性（会社の知名度・サポート体制・セキュリティ） 2 4（満足） いろいろな店で見かけるから 時々端末に不具合が出る 便利だからおすすめ

3 サービス業 3 中規模（従業員21～50名程度） 2 機能面（対応決済ブランド・連携アプリ・バックオフィス機能） 2 4（満足） 知名度と機能面 費用がもう少し安いと良い。 とことん比較した方が良い。

1 小売業 1 個人経営（従業員5名未満） 5 その他 3 3（普通） 営業の電話です。QRコード決済は3社ほど取り入れてたのですが、カード決済のご要望も増えて来たので検討していたところに一番にかかって来たのがエアペイだったと言う理由です。時々、通信状態の影響か、決済に時間がかかってしまうことがある。 他にも同じような決済は沢山あるので、いくつか検討される事をおすすめします。

2 飲食業 1 個人経営（従業員5名未満） 2 機能面（対応決済ブランド・連携アプリ・バックオフィス機能） 2 4（満足） 業者からのデモで使用感が良さそうだったからです。 特にありません。 使用感が良くてお客さんからの評判が良いのでこれから期待できると思います

1 小売業 1 個人経営（従業員5名未満） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 2 4（満足） 知名度が高く、需要もあるから。 特にありません。 要望が多いので、導入するメリットがあります。

3 サービス業 1 個人経営（従業員5名未満） 2 機能面（対応決済ブランド・連携アプリ・バックオフィス機能） 2 4（満足） 簡単にできそうだったからです。 特にありません 特にありません。

3 サービス業 1 個人経営（従業員5名未満） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 1 5（非常に満足） 初期費用や固定費が無料。 特にありません。 導入しやすいのでおすすめです。

1 小売業 1 個人経営（従業員5名未満） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 2 4（満足） 需要が高かったからです。 特にありません。 実績もあるし、評判も良いので試してみたほうが良いと思います。

2 飲食業 2 小規模（従業員5～20名程度） 2 機能面（対応決済ブランド・連携アプリ・バックオフィス機能） 2 4（満足） 豊富な決済方法に対応している 分割払い不可 個人的には導入価値ありと思います！これからのキャッシュレス時代にはぴったりなサービスです。

5 その他 1 個人経営（従業員5名未満） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 1 5（非常に満足） 普段無店舗経営で、イベント出店時のみレジを使いたい場合も使えるから。 機器の値段が高すぎる キャッシュレス対応してるのは便利だと思います。

3 サービス業 2 小規模（従業員5～20名程度） 4 信頼性（会社の知名度・サポート体制・セキュリティ） 2 4（満足） 導入コストが実質無料だった点です。 まに発生する端末の一時的なフリーズを減らしてほしいです。 対応決済ブランドの多さと導入の手軽さは素晴らしいので、迷ったらまずエアペイをおすすめします。

3 サービス業 1 個人経営（従業員5名未満） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 2 4（満足） 初期費用が安い 審査にかかる時間が長かった 便利なのでおすすめできます。

3 サービス業 1 個人経営（従業員5名未満） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 2 4（満足） 知名度があるし、使用感はよいので安心感がありました。 特にありません。 知名度があって、サポートもしっかりしているので安心感があり、おすすめできます。

2 飲食業 2 小規模（従業員5～20名程度） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 3 3（普通） 機器が小さくて、レジ回りがコンパクトになるので 特にありません 導入は結構楽です

1 小売業 3 中規模（従業員21～50名程度） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 2 4（満足） 初期費用がかからなかった点が大きかったです。中小規模の店舗にとって導入のハードルが低いのは非常に助かりますし、複数の決済手段に対応している点も魅力でした。シンプルな操作性も選んだ理由のひとつです。通信環境によっては決済がスムーズにいかないことがある点が少し不満です。オフライン対応や、より安定した接続性の強化があると安心です。小規模店舗でも安心して使えるよう、導入後のサポート体制をさらに充実させてほしいです。操作に不安があるスタッフにも丁寧なフォローを期待しています。

1 小売業 2 小規模（従業員5～20名程度） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 1 5（非常に満足） メンテナンスの頻度が高い 追加費用を具体化しない 試してみるべきです

2 飲食業 3 中規模（従業員21～50名程度） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 2 4（満足） キャッシュレス決済導入を検討しているときに、たまたまエアペイの訪問営業を受け初期費用がかからず低コストでスタート出来そうだった為にエアペイに決定しました。今の所特になし。 国内、インバウンド問わずにあらゆる種類の支払い方法があるところがメリットかと思います。

3 サービス業 3 中規模（従業員21～50名程度） 2 機能面（対応決済ブランド・連携アプリ・バックオフィス機能） 2 4（満足） 同社の採用サービスを利用していたから 特にない..... 特にない.....
3 サービス業 2 小規模（従業員5～20名程度） 2 機能面（対応決済ブランド・連携アプリ・バックオフィス機能） 3 3（普通） 導入にかかるコストがほとんどなく、「キャッシュレス決済を試してみたい」「費用を抑えて始めたい」という店舗には大きな魅力。問題点: 他の決済サービスと比較して、取引ごとの手数料が少し高めと感じるユーザーも。特に小規模事業者にとっては、累積のコストが負担になることも。エアペイは初期費用が無料で、導入がスムーズである点が大きな魅力です。端末もiPadやiPhoneを使うので、特別なハードウェアが必要なく、比較的安価で開始できます。

3 サービス業 4 大規模（従業員51名以上） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 1 5（非常に満足） わからない わからない わからない

3 サービス業 4 大規模（従業員51名以上） 2 機能面（対応決済ブランド・連携アプリ・バックオフィス機能） 1 5（非常に満足） 評判の良さ おかしくなった点 頑張ってください

1 小売業 1 個人経営（従業員5名未満） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 2 4（満足） キャンペーンで初期費用がおさえられた EdyとWAONの電子マネーが連携していないこと 使い勝手はとても良いですが、使用できない決済方法があるのは確認しておいた方がいい。

3 サービス業 2 小規模（従業員5～20名程度） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 2 4（満足） 初期費用と月額費用が無料であることです。 通信障害やエラーで決済できないことがあることです。 現金払いだけでなくクレジットカードはもちろんのこと、電子マネーやポイントカードの利用することができるので便利でお得であることです。

3 サービス業 2 小規模（従業員5～20名程度） 4 信頼性（会社の知名度・サポート体制・セキュリティ） 3 3（普通） 初期費用がほとんど無料だから アンドロイド携帯では使えない、改善望む アイホンにしか対応してません。アンドロイド携帯では使えないのでよく検討してください

3 サービス業 4 大規模（従業員51名以上） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 2 4（満足） 安くて簡易だから。 特にないです。 特にないです。

3 サービス業 1 個人経営（従業員5名未満） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 1 5（非常に満足） 初期費用無料 改善点や不満はない エアペイだけで数種類の決済法ができるので便利です。

3 サービス業 2 小規模（従業員5～20名程度） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 1 5（非常に満足） 決済手数料が安い。エアレジを使っているので連携しやすい。 とくになし 入金も月3回はあり、使い勝手も良いです。

1 小売業 2 小規模（従業員5～20名程度） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 3 3（普通） 持ち運びの小回りがきくから。 動作がやや遅いこと 忙しいイベント会場で使いやすいように、操作をシンプルにしてほしい

5 その他 3 中規模（従業員21～50名程度） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 3 3（普通） 評判が良かったから アンドロイドに対応してない 決済サービスの審査が厳しい

2 飲食業 1 個人経営（従業員5名未満） 4 信頼性（会社の知名度・サポート体制・セキュリティ） 5 1（非常に不満） 国内の企業なのでpaypayよりイメージがいいこと、paypayに次ぐ知名度だと感じたこと 端末の操作が難しく、週に一回入るアルバイトはなかなか覚えられなかった。タブレットの提供が受けられたが、お店のリニューアルなどで利用開始が遅れて強制的に買取させられた。買取のことは知ってはいたが、事前に連絡してほしかった。サポート体制が不十分であり、キャンペーンも少ないです。

5 その他 1 個人経営（従業員5名未満） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 1 5（非常に満足） 利便性の高さです。 私の場合、特にありません。 私の場合、特にありません。

2 飲食業 1 個人経営（従業員5名未満） 1 コスト面（初期費用・月額費用・決済手数料） 3 3（普通） 端末が無料で広告が決め手でした。 端末は軽くて持ち運びできるが、落とすとすぐ壊れる 客単価が高い店舗のみカード手数料を気にせず使えると思います。

3 サービス業 1 個人経営（従業員5名未満） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 3 3（普通） 決済スピードが速いこと、決済後の入金額などの整理が楽で見やすいこと。 たまに決済用カードリーダーとの接続がうまくいかず、お客様をお任せしてしまうこと。 個人経営や小規模の販売業であれば、事務方がいなくとも収入管理がしやすいのでおすすめ。

1 小売業 1 個人経営（従業員5名未満） 3 利便性（操作性・決済スピード・入金サイクル） 3 3（普通） 入金可能回数が多いから 手数料が高いこと 現金比率の高いお店であれば、そこまで利益を圧迫しないと思う。


